

拒绝随队返回西班牙,直接从美国飞抵上海

没准,内马尔真的要转会了

在国际冠军杯美国赛的最后一站比赛中,巴塞罗那以3:2力克老对手皇家马德里。在这场比赛中,内马尔送上了两次助攻。美国之行结束后,内马尔甚至拒绝随队返回西班牙,而是径直飞抵上海。尽管内马尔方面仍未对此明确表态,但按照卡塔尔媒体的报道,内马尔马上就要接受巴黎圣日耳曼的体检了。没准,内马尔真的要转会了!

激活违约金 简单粗暴最有效

去年夏天,内马尔和巴萨签署了一份为期5年的新约。按照西班牙媒体的报道,内马尔在巴萨的年薪为税后1500万欧元。可以说,就是这份合约给巴萨带来了麻烦,按照双方合约,内马尔的违约金只有2.22亿欧元。

以内马尔的年薪计算,他的违约金完全可以超过5亿欧元。巴萨愿意和内马尔签署2.22亿欧元违约金的条款,只能说明巴萨当下的财政状态不够健康。总而言之,2.22亿欧元让巴萨成为了转会的被动方。

按照转会逻辑,如果有俱乐部愿意支付违约金,那么巴萨就必须放行。换句话说,只要内马尔自己想离队,巴萨是无力阻挠转会的。现在,巴黎已经把2.22亿欧元的报价送到了巴萨!当然,巴萨可以说巴黎这是“拿钱打劫”,但无法阻止内马尔转换门庭。

在国际足坛,像这种“强买”的案例并不常见,俱乐部大多还是习惯坐下来谈转会费。不过,随着这两年转会市场的急剧泡沫化,球员身价激增,随便买个球员都可能上亿欧元,俱乐部直接激活违约金撬人的方式也就越来越多。上个月,皇家马德里就曾以2400万欧元违约金的方式挖走了马德里竞技新星西奥。对财大气粗的皇马来说,与其劳心劳力地去谈判,哪有一手交钱、一手带人走高效。

赴多哈接受体检? 转会费创纪录

7月31日,巴萨喉舌《每日体育报》报道了内马尔的转会最新进展。报道称,上海并非内马尔此次亚洲行的唯一目的地。离开上海后,内马尔还会前往卡塔尔首都多哈,在多哈和巴黎圣日耳曼的老板纳赛尔进行面谈,并在当地接受体检。待例行体检完成后,巴黎方面就会正式宣布签下内马尔。

尽管法国政府方面拒绝以违约金挖人的转会形式,但对巴黎来说,这根本不是问题。只需要在2.22亿欧元的基础上多支付1欧元,巴萨就不得不接受报价。只要转会完成,内马尔就将创造出一个足坛历史上的新纪录——转会费超过2亿欧元。虽然通货膨胀下的球员身价必然水涨船高,但2.22亿欧元的转会费在短期内很难被超越。而内马尔也将成为足坛累积转会身价最高的球员。

据悉,内马尔在巴黎的年薪高达税后3000万欧元,此外他还会成为2022年卡塔尔世界杯的形象大使。这对有“球王”野心的内马尔来说,是比金钱更大的诱惑。

晚综



内马尔
1992年2月5日出生于巴西圣保罗州,身高1.75米,体重64公斤。
2003年加入桑托斯足球俱乐部。19岁获南美足球先生、普斯卡什奖。
2013年6月,转会至巴萨。2016年7月,巴萨与内马尔续约至2021年。
2016年8月21日,率巴西队首夺奥运男足金牌。

体育播报

辽足换帅求生 前申花助教接手

“本土教练的功过,就由历史来评价吧。”7月30日在战胜长春亚泰队的赛后新闻发布会上,辽足主帅马林这样描述着本土教练的生存状态。而仅仅36小时后,马林第三次辽足主教练的经历画上句号。

辽宁宏运足球俱乐部8月1日宣布,接受主教练马林的辞职请求,经双方商定,卸任主帅的马林改任俱乐部技术总监,从事俱乐部与德国科隆足球俱乐部之间的交流方面工作。同时,辽足与54岁的法国籍教练雷尼·罗贝罗签约,雷尼将作为主教练和他的助手欧莱克在赛季余下的11轮比赛中带领球队奋力完成保级任务。

功勋教练马林共三次执教辽足,并于2011赛季获得中超最佳教练称号。在荷兰足球教练统计学院发布的一份教练排行榜上,马林排在第298位,在本土教练中排名第一。

毫无疑问,法国人雷尼接手辽足的主要任务就是率队保级。幸好,这位外来的和尚对中超还不算陌生,2015年雷尼曾作为申花队主帅吉洛的助手,夺得了足协杯亚军。另外,雷尼履历中保级经验也让人能稍稍宽心,2007年,他在执教法甲球队索肖时临危受命,在下半赛季接手球队,并帮助当时排名倒数第一、濒临降级的球队成功留在了法甲联赛。

据新华社

青岛签约琼斯 火箭旧将加盟CBA



青岛双星男篮俱乐部8月1日宣布,NBA火箭队旧将泰伦斯·琼斯正式与青岛双星签约,他将代表青岛双星参加2017~2018赛季的CBA联赛。

泰伦斯·琼斯出生于1992年1月9日,身高2米06,体重114公斤。在2012年NBA选秀,琼斯在首轮第18顺位被休斯敦火箭队选中进入NBA,并在火箭队效力4个赛季,长时间占据首发大前锋位置,并且是“魔兽”霍华德的内线搭档。

在2013~2014赛季,琼斯曾交出过场均12.1分和6.9个篮板的数据。

上赛季,效力于鹈鹕队的他,场均贡献11.5分、5.9个篮板、1.2次助攻和1个盖帽。后来,他被交易到雄鹿队,打了三场比赛就又离队,并成为自由身。

此前,青岛双星已经敲定小外援乔纳森·吉布森。随着琼斯的到来,青岛双星本赛季的外援引进已经结束。新赛季,青岛双星将力争更好的成绩。上赛季,青岛双星排名联赛第12位。

据新华社

涉嫌逃税 C罗出庭创另类纪录

215家媒体在法庭外等候,这一数字超过西班牙历史上任何一场庭审

皇家马德里巨星C罗7月31日就其被控税务欺诈一事出庭。有215家媒体在法庭外等候C罗的出现,这一数字超过了西班牙历史上的任何一场庭审,创造了另类纪录。庭审结束后,葡萄牙人没有发表声明便匆匆离开。



C罗在北京时间7月31日晚在西班牙马德里参加了对其涉嫌逃税一案的庭审,并在法庭上进行了自辩。

C罗在陈述中非常自信,他的辩护律师也表示一切都很好。西班牙媒体披露这名葡萄牙巨星对法官说了一句话:“如果我的名字不是克里斯蒂亚诺·罗纳尔多,那我就不会出现在这里。”但是当地检察院坚持认为,C罗从2010年开始利用自己创立的公司,“有意识地”逃避税务职责。

有215家媒体在法庭外等候C罗的出现,这一数字超过了西班牙历史上的任何一场庭审。C罗在本次庭审完毕后没有接受采访,而是直接离开,但是他的团队很快为他发布一份简短声明。在声明中,C罗表示:“西班牙税务机关很清楚我所有的收入,因为我已把所有必要的资料提供给他们了,我从来没有隐瞒任何事情,也没有试图去逃税。了解我的人都知道,我会寻求财务顾问的意见,确保一切都是按照最新和最正确的方式来支付,因为我不想惹麻烦。当我加盟皇马的时候,我并没有组建一个机构来

管理我的肖像权,但我在英国留有一个,是曼联的律师2004年向我推荐的,而且英国税务机关审查过,是合法的。”C罗在声明的最后总结道,“现在是时候让司法系统展开工作了,我相信正义,希望能得到一个正义的裁决。为了避免不必要的压力,我决定不会就这个问题进行进一步评论。”

西班牙通讯社埃菲社此前报道,C罗拒绝补缴税款,他认为自己没有逃税,这也是他坚持出庭希望自证清白的原因。但是法院大法官费尔已经接受了检察部门对C罗逃税1470万欧元一案的控诉,因此法官要求C罗在当地时间7月31日到法院接受质询。

在法庭此次收到的起诉通知中,C罗被控四项罪名,包括涉嫌逃税1470万欧元。如果C罗被认定在2010年到2014年逃税罪名成立,那么这名葡萄牙巨星将面临巨额罚款甚至监禁的判罚。不过按照西班牙刑法规定,当被告人量刑在24个月以下,且弥补了民事责任,之前也没有犯罪记录的情况下,可以免于牢狱之灾。

据新华社